



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabailcolanesti@yahoo.com

Proces verbal

Încheiat astăzi, 28 martie 2017, în ședința ordinară a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.200/22.03.2017. Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție. Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, dl Secretar al orașului Băile Olănești, invitați fiind dna consilier juridic Hogeș Maria Irina, Mihalcea Marian, mai participă la ședință cetățeni ai orașului Băile Olănești, locuitori ai străzii Valea de Case, precum și locuitori ai străzii Băilor și ai străzii Bagdasar.

Înainte de a da citire ordinii de zi, dl Primar propune consilierilor locali să li se dea cuvântul cetățenilor orașului Băile Olănești.

Dl Bănuță împreună cu ceilalți cetățeni aduc la cunoștința domnului Primar și a Consiliului Local că strada Valea de Case, în urma intervențiilor făcute de cei de la CHIMPROMET pentru modernizarea rețelei de apă și canalizare, au lăsat strada într-o stare foarte rea și întreabă de ce nu a fost adusă la starea inițială și de ce pe nu poate fi asfaltată împreună cu celelalte străzi?

Dl Primar face precizarea că pe raza orașului Băile Olănești s-au desfășurat mai multe proiecte, care în localitatea component Livadia s-au încheiat dar în celelalte localități component încă se mai desfășoară, iar în prezent a fost depus la Ministerul Dezvoltării un proiect pentru modernizarea unor străzi de pe raza orașului Băile Olănești, printre care este inclusă și strada Valea de Case, de aceea nu se poate interveni pe aceea stradă.

Dna Florescu Anca spune că nici străzile Băilor și Bagdasar nu sunt asfaltate, mai face mențiunea că atât dânsa ca și locuitor al străzii Băilor cât și ceilalți locuitori ai străzii nu sunt de acord cu schimbarea denumirii străzii.

Dna Șerban Elena Gina face precizarea că dna Stan Mihaela nu este cunoscută în orașul Băile Olănești și nici ceea ce a făcut pentru oraș și mai mult sunt alte personalități marcante care au făcut lucruri importante pentru oraș și care ar merita să fie denumite străzi cu numele lor.

Dl Primar spune că nu s-a luat nici o decizie în ceea ce privește schimbarea denumirii străzii, ci doar a fost prezentată în Consiliu Local solicitarea preotului Groșenoiu și va fi numită o comisie format din cinci membrii care vor analiza această solicitare, precum și impactul pe care îl va avea schimbarea denumirii străzii asupra cetățenilor.

Dl Primar propune consilierilor locali să desemneze trei consilieri care să facă parte din această comisie.

Dl consilier Zamfirescu îi propune pe dl Cîrje și pe dl Baicu, iar dna consilier Nica îl propune pe dl consilier Păunescu Brănescu Ion Ovidiu.

Nu mai sunt alte propuneri, de aceea sunt supuse la vot propunerile făcute, care sunt votate cu unanimitate de voturi.

Dl Secretar al orașului Băile Olănești dă citire Raportului de informare și consultare a publicului pentru documentația PUZ -, „Centru de agrement SPA&WELLNES pentru turism și corp de legătură cu imobilul înscris în CF 35275 NC436 ORAȘUL Băile Olănești județ Vâlcea”, inițiator SC UZINA MECANICĂ RM.VÂLCEA, iar Consiliul Local a luat act de raportul citit de dl Secretar.

Dl consilier Păunescu Brănescu îl întreabă pe dl Primar ce s-a întâmplat cu adresa celor care execută transport persoane pe ruta Băile Olănești-Rm.Vâlcea, prin care aduceau la cunoștință că sunt agasați pe traseu de reprezentanții Poliției Rutiere Vâlcea.

Dl Primar face mențiunea că solicitarea a fost adusă și la cunoștința poliției și urmează să se stabilească o întâlnire cu aceștia.

Dl Primar al orașului Băile Olănești declară ședința deschisă și supune aprobării ordinea de zi cu următoarele puncte:

Cu unanimitate de voturi este aprobată ordinea de zi în forma propusă:

1.Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 28 februarie 2016.

2.Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată a consiliului local din data de 9 martie 2017.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea casării bunurilor aparținând Liceului tehnologic "Justinian Marina", școlilor și grădinițelor de pe raza orașului Băile Olănești.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea casării bunurilor aparținând orașului Băile Olănești.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr.38/2016 privind taxele și impozitele locale pentru anul 2017.

6.Proiect de hotărâre privind aprobare plată cotizație ADI APA Vâlcea.

7.Proiect de hotărâre privind aprobare plată cotizație Asociația Orașelor din Romania

8.Proiect de hotărâre privind Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic "Justinian Marina", aferente lunii februarie 2017

9.Proiect de hotărâre privind stabilirea situațiilor deosebite în care se pot acorda ajutoare de urgență.

10.Proiect de hotărâre privind acordul de principiu pentru contractarea unui credit bancar pentru realizarea unor investiții publice de interes local.

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al orașului Băile Olănești pentru anul 2017.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării de la bugetul local a obiectivului de investiții „ Fazarea proiectului extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Vâlcea.

13.Luat act demisie consilier local Căpraru Gheorghe Diță.

Prezentarea stării economice sociale a orașului Băile Olănești pe anul 2016

Nemaifiind discuții cu privire la ordinea de zi , este supusă spre aprobare cu modificarea propusă, și este votată cu **voturi pentru =13.**

Dl Primar dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 28 februarie 2016.

Dl consilier Cârje face precizarea ca pentru a se putea prinde în procesul verbal tot ceea ce spune un consilier, să se vorbească pe rând.

Dl consilier Păunescu Brănescu Ion Ovidiu face mențiunea că atunci când l-a informat pe dl Primar cu privire la colaborarea cu dl Viceprimar a dat mai multe exemple.

Nu mai sunt discuții pe marginea procesului verbal din data de 28.02.2017, se supune spre aprobare și este votat cu **voturi pentru=13**

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi „ Aprobare proces verbal al ședinței de îndată a consiliului local din data de 9 martie 2017“.

Nu sunt discuții pe marginea procesului verbal din data de 09.03.2017, se supune spre aprobare și este votat cu voturi pentru=13

Dl. președinte de ședință dă citire punctului trei de pe ordinea de zi și anume „**Proiect de hotărâre privind aprobarea casării bunurilor aparținând Liceului tehnologic „Justinian Marina”, școlilor și grădinițelor de pe raza orașului Băile Olănești.**

Dl. Primar Vasilache Vasile Sorin face mențiunea că acest proiect a fost discutat în ședința din data de 28.02.2017 și îl întreabă pe dl. consilier Păunescu Brănescu dacă mai sunt nelămuriri pe marginea acestui material.

Dl. consilier Păunescu Brănescu, face precizarea că a primit toate informațiile necesare pentru a nu mai exista nelămuriri legate de acest proiect.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui punct, de aceea dl. președinte de ședință îl supune aprobării și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi și anume **Proiect de hotărâre privind aprobarea casării bunurilor aparținând orașului Băile Olănești** “

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre și face precizarea că în baza Hotărârii nr.2139/2009- pentru aprobarea Catalogului privind clasificarea și duratele normale de funcționare a mijloacelor fixe, au propuse spre casare bunurile cuprinse în cele trei anexe, care sunt parte integrantă la proiectul de hotărâre și ulterior la hotărâre.

Dl. consilier Trașcă Flavius precizează că sunt unele bunuri care în opinia dânsului un ar trebui casate, deoarece sunt cumpărate de cel mult doi ani și sunt foarte scumpe, de aceea dânsul se va abține de la votarea acestui proiect.

Un mai sunt discuții pe marginea acestui proiect, se supune la vot în forma propusă, care cu voturi “pentru” = 12, „ abțineri “= 1 se aprobă.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului cinci de pe ordinea de zi ” **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr.38/2016 privind taxele și impozitele locale pentru anul 2017.**”

Dl. Primar expune motivele care au stat la baza proiectului de hotărâre și face precizarea că în baza Legii nr.1/2017 au fost abrogate taxele extrajudiciare de timbru aprobate prin Legea nr.117/1999, taxe care erau prevăzute în Anexa 8 din HCL nr.38/2016 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2017..

Dl. consilier Păunescu Ovidiu sunt anumite bunuri evaluate la niște sume exorbitante.

Nefiind discuții pe marginea acestui material, se supune spre aprobare **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr.38/2016 privind taxele și impozitele locale pentru anul 2017.**” care cu voturi “pentru” = 13, se aprobă.

Se trece la punctul șase de pe ordinea de zi „ **Proiect de hotărâre privind aprobare plată cotizație ADI APA Vâlcea.**”

Dl. Primar al orașului Băile Olănești expune motivele care au stat la baza acestui proiect și menționează că prin această asociație pe raza orașului Băile Olănești s-au desfășurat mai multe proiecte.

Nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, de aceea dl. președinte de ședință, îl supune aprobării în forma prezentată.

Proiect de hotărâre privind aprobare plată cotizație ADI APA Vâlcea “ este votat cu voturi pentru= 13.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului șapte de pe ordinea de zi „ **Proiect de hotărâre privind aprobare plată cotizație Asociația Orașelor din România**”.

Dl. Primar Vasilache Vasile Sorin prezintă materialele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și spune că Asociația Orașelor din România asigură continuitatea

proiectelor derulate în sprijinul orașelor și susține demararea de proiecte noi. Prin Hotărâri nr.8/2011 a Adunării Generale a Asociației Orașelor din România s-a dispus ca fiecare membru să achite câte 0.50 lei / locuitor.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, iar dl președinte de ședință îl supune spre aprobare în forma propusă.

Proiectul de hotărâre privind aprobare plată cotizație Asociația Orașelor din Romania” este votat cu voturi pentru =13.

Se trece la punctul opt de pe ordinea de zi și anume „ **Proiect de hotărâre privind Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic “Justinian Marina”, aferente lunii februarie 2017”.**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect și face mențiunea că decontarea se va efectua de către autoritățile administrației publice locale din unitatea administrativ-teritorială pe raza căreia se află unitatea de învățământ la care își desfășoară activitatea cadrul didactic.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, iar dl președinte de ședință îl supune spre aprobare în forma propusă

Proiectul de hotărâre privind Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic “Justinian Marina”, aferente lunii februarie 2017, care este votat cu voturi pentru =13.

Se dă citire punctului nouă de pe ordinea de zi “ **Proiect de hotărâre privind stabilirea situațiilor deosebite în care se pot acorda ajutoare de urgență “.**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și spune că pe raza orașului Băile Olănești sunt familii și persoane singure care nu au nici un venit, iar în conformitate cu prevederile Legii nr.416/20001, cu modificările și completările ulterioare, se pot acorda ajutoare de urgență și le propune consilierilor locali ca suma acordată să fie în cuantum de 1000 lei.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma prezentată și cu propunerea făcută de dl Primar..

Proiectul de hotărâre privind stabilirea situațiilor deosebite în care se pot acorda ajutoare de urgență” este votat cu voturi pentru=13.

Dl președinte de ședință dă citire punctului zece de pe ordinea de zi și anume „ **Proiect de hotărâre privind acordul de principiu pentru contractarea unui credit bancar pentru realizarea unor investiții publice de interes local”.**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și spune că situația clădirii în care funcționează în prezent Grădinița cu program prelungit din orașul Băile Olănești, este incertă, de aceea se va încerca contractarea unui împrumut în vederea achiziționării unei clădirii și amenajarea ei pentru a putea funcționa ca și grădiniță.

Dl Primar mai spune că se dorește, dacă se va ajunge la un preț acceptabil cu proprietarii, achiziționarea clădirii fostă DISTRIGAZ.

Dl consilier Cîrje întreabă pe ce perioadă este concesionat terenul de sub aceea clădire și mai întreabă dacă actualii proprietari sunt cei care au concesionat de la început.

Dl Secretar spune că actualii proprietari au cumpărat clădirea de la DISTRIGAZ.

Dl consilier Zamfirescu spune că vor mai fi cheltuieli ocazionate cu amenajarea spațiului.

Dl consilier Cîrje întreabă dacă primăria mai deține teren în jurul acelei clădirii, deoarece grădinița are nevoie de locuri de joacă pentru copii.

Dl Secretar al orașului spune că mai sunt 1200 mp.

Dl consilier Trașcă face mențiunea că azi data de 28.03.2017, oferta pe OLX pentru aceea clădire este de 195.000 euro.

Proiectul de hotărâre privind „ Proiect de hotărâre privind acordul de principiu pentru contractarea unui credit bancar pentru realizarea unor investiții publice de interes local” este votat cu voturi pentru=13.

Dl președinte de ședință dă citire punctului unsprezece de pe ordinea de zi și anume „, Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al orașului Băile Olănești pentru anul 2017”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și propune consilierilor locali includerea în buget și a sumei de 21.000 pentru situații deosebite, iar la Lista de investiții să fie cuprinsă și strada Bagdasar cu suma de 50.000 lei.

Dl consilier local Pahomnie Constantin întreabă de ce străzile Podului, Morii și Intrarea Iazului, nu sunt prinse în Lista de investiții.

Dl Primar că sunt prinși bani pentru repararea străzilor, iar pentru străzile de pământ se va face balastrare și strada Padinii va fi modernizată.

Dna consilier Ispas spune că podul de pe str.Valea de Case este într-o stare avansată de degradare, întreabă dacă nu se poate interveni pentru repararea lui?

Dl inginer Vilcu Octavian face precizarea că acel pod nu mai există în domeniul public al orașului, deoarece a fost scos din funcțiune și nu mai prezintă siguranță pentru circulația publică.

Dl Primar face mențiunea că se va constitui o comisie, care se va deplasa la fața locului pentru a expertiza acel pod, iar dacă comisia va constata că poate fi reparat, atunci se vor începe demersurile pentru introducerea lui în domeniul public al orașului Băile Olănești.

Dl consilier Trașcă face precizarea că în buget nu este prinsă o sumă de bani pentru hărțile turistice, iar suma prinsă pentru media și publicitate este foarte mare, sunt primării care au renunțat la contractul de publicitate.

Dl consilier Păunescu Brănescu Ovidiu spune că la Lista de investiții, Cap.84/2 Transporturi, cum au fost repartizați banii, deoarece la unele străzi sunt sume foarte mari, iar pentru altele foarte puțini.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma prezentată.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al orașului Băile Olănești pentru anul 2017 este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se dă citire punctului doisprezece de pe ordinea de zi “ Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării de la bugetul local a obiectivului de investiții „ Fazarea proiectului extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Vâlcea“.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Dl consilier Pahomnie îl întreabă pe dl Primar ce se întâmplă cu străzile care nu sunt prinse în proiect?

Dl Primar spune că acele străzi vor fi făcute de către primărie.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării “**Proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării de la bugetul local a obiectivului de investiții „ Fazarea proiectului extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Vâlcea“ este aprobat cu unanimitate de voturi.**

Se dă citire punctului treisprezece de pe ordinea de zi “**Luat act demisie consilier local Căpraru Gheorghe Diță“.**

Dl Primar îi mulțumește domnului consilier Căpraru Gheorghe Diță pentru colaborarea avută și îi dă cuvântul domnului consilier.

Dl Căpraru Gheorghe Diță face precizarea că din motive personale nu mai poate să continue în funcția de consilier local.

Nu sunt discuții pe marginea acestui punct.

Dl Căpraru Gheorghe Diță face precizarea că din motive personale nu mai poate să continue în funcția de consilier local.

Nu sunt discuții pe marginea acestui punct.

Nu mai sunt discuții marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar dă citire Raportului privind starea economică, social și de mediu a localității Băile Olănești, precum și Raportul privind situația gestionării patrimoniului din domeniul public și privat al orașului Băile Olănești. .

Nu sunt discuții pe marginea Raportului.

Dl Păunescu Ion face mențiunea că odată ce s-a aprobat casarea bunurilor aparținând orașului Băile Olănești, să ducă la Remat cisterna și mașina de pompieri. Și să se cumpere altele noi.

Dl consilier local Păunescu Brănescu Ion Ovidiu face precizarea că în alte localități indemnizația de consilier este mai mare, iar în conformitate cu Lg.215/2001 republicată, indemnizația de consilier este de 5% din salariul primarului.

Dl. consilier Trașcă spune să se refacă băncuțele rupte.

Dna consilier local Ispas spune că o parte din consilierii locali au participat la o activitate civică de curățenie în Cimitirul Luncă și ar trebui să se monteze niște containere pentru colectarea gunoiului.

Dl Primar face mențiunea că se vor da două containere cu proces verbal de custodie.

Dl consilier Trașcă spune că la locurile de joacă pentru copii să se închidă una dintre ieșirii și întreabă de ce nu se poate amenaja drumul spre localitatea Muereasca cu intrare de pe strada Epurești, deoarece dl Băiașu a spus că vrea să doneze terenul pe care îl deține în aceea zonă.

Dl Secretar spune că datorită alunecărilor de teren din aceea zonă, nu se poate interveni.

Dna consilier Ispas spune că ar trebui intervenit la drumul de acces spre Tisa, pe strada Jarostei nu se poate intra cu mașini mari, iar în Olănești Sat rondurile de flori ar trebui reamenajate.

Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.



SECRETAR,
jr. Nicolae Gorgan